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Всероссийский опрос показал, что россияне хотят вернуть смертную 

казнь и отменить ЕГЭ 

Россияне хотели бы отменить в 

современной России мораторий на 

смертную казнь, ужесточить наказание за 

коррупцию, упразднить пенсионную ре-

форму и ЕГЭ, а также уменьшить налоги. 

Об этом свидетельствуют результаты 

опроса Всероссийского центра изучения 

общественного мнения. В опросе приня-

ли участие 1,6 тысячи россиян в возрасте 

от 18 лет. 

По данным исследования, если 

бы опрошенные граждане были на ме-

сте советника президента, то из всех 

правил и законов современной России 

они посоветовали бы отменить пенсионную реформу и вернуть прежний пенсионный возраст 

(14 процентов), уменьшить налоги и изменить налоговую систему (шесть процентов), поме-

нять Конституцию и вернуть предыдущую ее версию (три процента), отменить мораторий на 

смертную казнь (два процента). При этом более половины (53 процента) назвали другое, а 63 

процента затруднились ответить. 

Также, сообщает со ссылкой на данные опроса РИА Новости, по мнению респонден-

тов, в современной России стоит принять законы, ужесточающие наказания за взяточниче-

ство (семь процентов), направленные на развитие страны (шесть процентов) и отменяющие 

ЕГЭ (пять процентов), а также закон о домашнем насилии (два процента). Кроме этого, 36 

процентов назвали другое, а 54 процента затруднились ответить. 

А в опросе, проведенном Амур.инфо, читатели честно рассказали, сколько они полу-

чают. Редакция выясняла, насколько эти цифры соответствуют данным Амурстата. 

 

https://www.amur.info/news/2021/03/18/186710 

 

https://ria.ru/20210317/vtsiom-1601570558.html?utm_source=yxnews&utm_medium=desktop
https://www.amur.info/news/2021/03/06/186075
https://www.amur.info/news/2021/03/18/186710

